

Солженицын А.И.

20.12.94

Махмуд
ЭСАМБАЕВ

"Солженицын чеченцев знает
лучше наших политиков..."

Эта передача была в числе самых лучших и любимых мною. Таких же, как "От всей души" и "Музыкальный киоск". Потому что это программы для ума и сердца и от них хотелось всем плакать. "Взгляд" делали замечательные ребята — Любимов, Листьев, Мукусев. Насколько умные, что разбирались в политике лучше наших бездарных политиков. Только в их политике не было зла и не было воды. Последнюю передачу с Солженицыным о самой большой сейчас чеченской теме я бы повторял множество раз. Он, Солженицын, чеченцев знает лучше наших политиков, т.к. сидел в лагерях и изучил узников-чеченцев, их справедливость. Наблюдал то, как они вставали на защиту любого заключенного независимо от его нации.

1994 - 20 лет. - с 7.